
 
 
 

Concern about the Environment 
Source: Reginald W. Bibby, Project Canada Survey Series. 

 

 
View Pollution/The Environment As A 

"Very Serious Problem in Canada today" 

 
 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 

 Pollution 44% 47 50 --- --- --- --- 

 The Environment --- --- --- 55 34 37 40 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Perception the Environment is "A Very Serious" 

Problem by Age: 1975, 1985, 1995, 2005
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